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MpegcTaRnamw
YHACTHHKOB !

3a/jaHnd 3aKJTIOYNTEILHOTO TypPa OJIMMIONAJIBI C pe-
IMeHuAMU

Samaua 1. Bpamaiite 6apaban

JlBa ;mpyra urpaioT B UIpy: BpalmaioT OapabaH, MOKa He BHIIAJIET
cekrop "/lensrn". Ecian soimagaer cekrop "llpus ero HukTO He XO-
4yeT 3a0uparh U UIpa NPOIoJIzKaeTcs: DapabaH Bpalaer cJjepyromuit
UIPOK.

Cexropa Dapabana 3a1aHbl BXOAHOI cTpokoii, Hanpumep " JITTITTIL/T"
Ecnn na 6apabane Bce cekropa 3ansarer OykBoit "I BeposiTHOCTD BbI-
urpeima pasaa 0Eciam Bce cexkTopa 3amsaThl OykBoit "/l To mepsbrit
UTPOK BBIUTPHIBAET ¢ BeposdTHOCTHIO 100

Bxoambie mamHbIE:

Crpoka jamuHoit >=3 cuMBOJIOB, cocTositias w3 oyks "[1'"u "JI"
Brixomubie maHHBIE:
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BeposTHOCTD BBIUTPHINIA IEPBOTO UTPOKA B IMPOIEHTAX, TOJBKO UHC-
Jio, 6e3 cUMBOJIA,

Bpemsa paborbl mporpammsr: 1 cex

HabGop TecTOBBIX HaHHBIX:

Bxomubie nannbie | Pesyabrar paboThl HporpaMMbl

AN 100

I 60
I 75
TIIIIIII 0

Pentenne 3agaum Ha sizbike Python:

Eciau n - KoJM4ecTBO CEKTOPOB, a M - KOJHYECTBO CEKTOPOB C IPHU-
30M, UCKOMAasl BEPOSTHOCTH BBIYMC/ISIETCH, KaK CyMMa OECKOHEYHOM
reOMETPUIECKON TIPOTPECCHH € TEPBBIM WICHOM, PaBHBIM (n — m)/n
U 3HAMeHarejeM, paBHbIM m?/n?

def main():
s input ()
n len(s)
m len(s.replace(’'A",""))
if m=—=n:
res = 0
else:
res = round(n/(n+m)*100)
print(res)

main ()

Samaua 2. Hoseiii mmdpp Oanmaokoii ropsl

[Tocne Toro, kax nemiepa Cmayra 6bla B3JoMaHa X000UTaM#, OH pe-
I IIePECMOTPETh CBOU B3IVIAABI Ha 0€301acHOCTh. B HOBOM cucTeme
bezomacHoCTH UMD cocTOUT u3 4 Udp, MEHIETCA KaXKIYIO CeKYHTY,
M BBIYMCJISETCS CJAEYIONIUM 00pa3oM:

l-a nudpa - nocnenusis nudpa uncaa Pubonaudun fib(date), e
date=rox*10000+mecan®100+aeHb
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2-a mudpa - nocaeauss mudpa uncaa Pubonauqn fib(hours), rae
hours - gachbr

3-s1 mudpa - nocaennss mudpa gnciaa Pubonauyn fib(minutes), rae
minutes- MUHYTHI

4-s1 muppa - nocaeauass mudpa dnciaa Pubonadqn fib(seconds), rae
seconds- CeKyH/IbI

Yucaa uboHauan — 371eMEHTH YACI0BOM mocaenoBaTeabaoctT 0, 1,
1,2, 3,5, 8,13, 21, 34, 55, 89 ...,

B Kotopoii F(0) = 0, F(1) = 1, a KaxK0e mocaemyIonee 9ucao paBHoO
CYMMe JIBYX IPeIbIIYIIUX THCET

Bxoambie mamHbIE:

Texymue nara u BpeMs B (popMaTe II.MM.ITIT 99:MM:CC
Brixogabie qaHHBIE:

KOJ JIOCTYIIa

Bpemsa paborbl mporpammsr: 1 cex

Habop TecToBBIX JaHHBIX:

Bxoanple mannbie Pesyabrar paboTsl MporpamMmbl
02.01.1921 09:01:01 | 1411

04.04.2021 10:00:00 | 3500

09.03.2004 15:30:00 | 4000

15.01.2021 10:00:00 | 500

14.06.1999 11:12:13 | 2943

Pemtenne 3agaun Ha a3bike Python:

OcHoBHas ujiess OBICTPOI'O BBIYUCIEHUA MUBpa - HAUTH HEPUOJ, C
KOTOPBIM TOBTOPSIOTCS TOcyIeane udpbl dncen PuboHATIH.
[Tocie Toro, KakK STOT MEPUOJ MOJTYIEH, MBI MOYKEM OBICTPO BBIUHC-
JIUTDH TIOCJIeTHIO g py ducaa PuboHay4dn, He BBIYUCISAA €r0 HElo-
CPeJICTBEHHO.

def last fib_digit(n):
return [0,1,1,2,3,5,8,3,1,4,5,9,4,3,7,0,7,7,4,1,5,
6,1,7,8,5,3,8,1,9,0,9,9,8,7,5,2,7,9,6,
5,1,6,7,3,0,3,3,6,9,5,4,9,3,2,5,7,2,9,1][n%60]



def main():

(the date ,the time) = input().split()
(d.m,y) = map(int , the date.split('."))

the date num = 10000xy+100*mid

(h,min,sec) = map(int, the time.split(':"))

print (int(str(last fib digit(the date num))+str(last fib digit(
h))+str(last_fib_digit(min))+str(last_ fib_digit(sec))))

main ()

3amaua 3. HebockpeOnI

HeGockpebbt (Barim) - smoHcKas ToJ0BOJIOMKA, BIEPBbIE MPeICTaB-
nennas Ha World Puzzle Championship B 1992 romy.

Ha noJsie 4*4 nyxxno pacuosoxurh 4 nebockpeda, raxk, 4To0bl BbILIOJI-
HSLTUCH CJIE/IYIOIHE YCIOBHS:

e Bricora kaxkmoro vebockpebda - 1esioe uncsao ot 1 jo 4

e B kaxk/oif cTpoKe M KazKJIOM CTOJIOIE He MOXKeT OBITh JIBYX
3ITaHUl OTHOI BBICOTHI

e B HexoTOpBIX CTPOKAX M HEKOTOPBHIX CTOJIOIAX 3aaHO0 KOJIMIe-
CTBO 3JIaHUI, KOTOpble MOYKHO YBHJETh. HCJIa PACIOIOZKEHDBI
1o TIepuUMeTPy KBaJipaTa.

e Bricokoe 3/1aH1e 3aKpbiBaeT 0oJiee HU3KHE, U UX YBHIETH HEJb-
35

e 1 '0J10BOJIOMKa UMeeT TOJIBKO OJHO pelrenue

IIpumep
PaccmoTpuM cTpoky HEzKe. 3a/1aHO, YTO cJieBa BHIHBI 4 HeOOCKpeba,
a cupaBa 1

JEEEEE

Ectb TONBKO 0/1MH cII0C0O PACIONIOKATE HEOOCKPEOBI TaK, YTOOBI 9TO
YCJIOBHE BBIIOJIHSIOCH

4[1]2]3]4]1
ITpumep rosoBosiomku 4*4




2314

1141232
311142
412131




Bxoambie naHubIE:

Crpoka u3 16 umces, 0603HAYAIONINX KOJINIECTBO BUIAUMBIX 3IAHUI
Yucna pacrosoxkenbl mo dacoBoit crpenke. Ecam cront 0, 3HAUAT
KOJIMYECTBO BUMMBIX 3IaHUN /I 9TOH CTPOKH/CTOI0NA HEe 3a1aH0

0[11]2]3
14 5
13 6
12 7
11110918

Brixonurbie maHHBIE:

Pemrenue rosioposioMkn - 4 ¢Tpoku 1o 4 4ucsia
Orpannyenne BpeMeHU padOThI IPOrPaMMBbI:
lc

Habop TecToBBIX JaHHBIX:

Bxoanbie nannbie Pesyabrar paboTbl 1po-
rpaMMbl

2213223112233213 |1342

4213
3421
2134
0012020003000100 (2143
3412
4231
1324
1242213231233221 4213
3124
1432
2341

Pentenne 3agaum Ha si3bike Python:

from itertools import permutations, chain

def solve puzzle (clues):
size = 4



for poss in permutations(permutations(range(l, size+1), size),

size):
for i in range(size):
if len(set(row[i] for row in poss)) < size:
break
else:
cols top = [[row[i] for row in poss] for i in range(size
)]
rows right = [list(reversed(row)) for row in poss]
cols btm = [[row[i] for row in reversed(poss)] for i in
reversed (range(size))]
rows left = list(reversed(poss))
for i, row in enumerate(chain(cols top, rows right,

cols _btm, rows left)):

if not clues[i]:
continue

visible = 0

for j, v in enumerate(row):
visible += v >= max(row [:j+1])

if visible I= clues[i]:
break

else:
return poss

clues = list(map(int, input().split()) )
res = solve puzzle(clues)

for r in res:
print(’ ".join(map(str,r)))

3amaua 4. Urpa B nupaMuaky

Manammuit 6pat Ilern, Jlepa yuut nudpbl u BOoCTOpPraercs erumer-
cKkuMu nupamugamu, a llers yumres nucats nporpammsl. Ix HOBOE
paspiiedenue - Jlepa ckiagpIiBaeT U3 KapTodeK ¢ MudppaMu IUCTIO, a
[Terst moszkeH dYepes CeKYHIY CKa3aTh, CKOJHKO KyOOB MOTpedyeTcs,
4T00Bl OOpPATH MUPAMHUJIKY TAKOI'O 00bEMa.

[Iupamuna cobupaercsa cieayONMM 00pa30M: B OCHOBAHUU JIEYKUT
Ky0 ¢ JyImHOl pebpa, paBHOil N, 06beMoM n’, cienoM naer Kyb o6bh-
emoMm (n — 1)® u Tak nanee. Campiit Bepxuuii - Ky6 ¢ pedpom 1
Bxoanbie manmbie:

O6bem mpamupi (cyMMa 06beMOB Beex Ky6os) -Habop mudp, He 60-
jgee 15

Brixoaubie maHHBIE:



=
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KOJIMYECTBO KYOOB, UCIOJIb30BAHHBIX I TUPAMUJIKW, €CJTH TaKoe
HOCTPOEHNE BO3MOXKHO, -1, eCI HEBO3MOZKHO

Bpemsa paborel nporpaMwmsr: 1 cek

Habop TecTOBBIX NJAHHBIX:

Bxonnple mannbie Pesynbrar padboTsl NporpamMMbl
1071225 45

9 2

16 -1

36 3

20864367469009 2

135440716410000 4824

3408015058561 1921

Pemtenne 3agaum Ha a3bike Python:
Jlas perienust 3a/aq9u MOZKHO WCIOJIH30BATH M3BECTHYIO (DOPMYILY
CYMMBI TIEPBBIX N KyOOB:

13+23+33+...+n3:[

def solve faster(m):
n=( mxx0.5%¥2 + 0.25 )*%0.5 — 0.5
if n.is_integer() :
return int(n)
else:
return —1

m = int(input())
print(solve faster(m))
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3amaua 5. [lomorure [laire packpacutrhs KapTy

Jlamma BBy Yd/Ia TEOPEMY O YeThIpeX KpacKaxX u
HPAKTHKYeTCs B PACKPAIIMBAHHH PA3IHIHBIX
KapT.

Teopema 0 4eTHIPDEX KpacKax — Teopema, KO-
TOpasd YTBEPKIAET, 9TO BCAKYIO PACIOJIOXKEH-
HYIO Ha IJIOCKOCTH MJIH Ha cepe KapTy MOK-
HO pacCKpacuTh He DOoJjiee 4eM YeTHIPbMS pas-
HBIMU IBeTAMU (KPACKAMIE) TaK, 9T00bL JII00bIe
JiBe 00J1aCTH C OOIIUM yYIACTKOM I'PAHUIIHI ObI-
JIN pacKpallieHbl B pa3Hble nperta. Llpu 3Tom
00J1acTH TOJI2KHBI OBITH OJIHOCBSI3HBIMU, & IO
OOIIMM YYaCTKOM IPAHUILI TOHUMAETCS IacTh

JIMHUU, TO €CTh CTBIKM HECKOJIbKHUX ObJiactei

B OJIHOI TOYKe HE CUMTAIOTCA O0IIell rpanutieit

JJIST HUX.

Kaprnl, koTophie packpamuBaeT /lama, 3a1a-

HBI B BHJIEe MACCHBA CUMBOJIOB. KaxK 10t 00,1aCTH COOTBETCTBYET CBOit
CHMBOJI U PACKpacKa MOYKeT BBITJISAIETh CJAEYIONIM 00pa30M:

) AB COD
2)
D
C
D D

3) C

Bxonnble nanHbIe

Habop crpok, npejcrapigionux u3 cedsa kapry. Merku obaacreil pe-
TUCTPO3ABUCUMBI, T.€. A W a 03HAYAIOT pa3Hble 00JaCTH

Brixonnble q1aHHBIE

KonmgecTso nperos, Heobxomumoe /it PACKPACKH
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Bpemsa paborsl mporpammsr: 1 cex
Habop TecToBBIX JaHHBIX:

Bxonnble mananie Pesyabrar paboThl mpo-
rpaMMBl

3

abcd
eeee
k1lmn

AAAA
AAAA
AAAA
AAAA

KKKK
Kkkk
Kkkk
KKKK
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ABCD
ABCD
ABCD
ABCD

Pemtenne 3agaum Ha a3bike Python:

from itertools import product

def color(testmap):

m= {r:i for i,r in enumerate(set(testmap.replace(’'\n’

:
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g = testmap.strip().split('\n")

h,w= len(g),len(g[0])

adj = set()

for y,x in product(range(h), range(w)):

)y et end gDl 1= sl a4 sdd (s1y]0x) gyl
if x+l<w and gly][x] '= glyl[x+1]: adj.add((gly1[x] gly][x

+11))

for s in range(4):
for p in product(range(s),repeat=len(m)):

if all(p[m[a]] !'= p[m[b]] for a,b in adj):
return s
return 4
test =
while True:
try:
test += input()+"\n"
except:
break

print(color(test))

3amaya 6. Obopoua Teppuropun

Topoxkane nocrpousu jijig 0O0OPOHbBI TOCE-
sierns 6amuan. Ha kaxk1oit 6ariae paciosio-
JKeH HaDJII0JATeIb ¢ H3BECTHBIM PaINyCOM
ob3opa \
Pacnosioxkenue Garien 3aJaH0 UX KOOP/IH-
HATAMH HA ILJIOCKOCTH

Haiitn miomaas Teppuropuu, 0603peBae-
MOM HAOIIOIATEIIMA

Bxoanbie maHmbie:

Cuucok 0OalreH Bua,

L1 Y171

T2 Y2 T2

Tn Yn Tn

[Jle Tjp- IepBasg KOOpAUHATA OaIlHU, Yy -
BTOPasi KOOpAWHATA OAIITHH, 7', - PAIIYC 00-
30pa OarrHu
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MakcuManbHOe PACCTOSHUE MeXKIy OaITHsSIMHu M1 J1000ro u3 Habo-
POB TeCTOBBIX AAHHBIX<= 1500 M

10<=Panuyc ob30pa Kaxkmoii bamran <=500 M

1<=Kounuecrso 6amen <=20

BrixogHble maHHBIE:

[Tnomaas 0b03peBaeMoii TeppUTOPUN, OKPYTJIEHHAS 0 ThICAY

Bpemsa paboThl nporpaMMai:

Bpems Buimosnenus mporpaMMbl Ha cepBepe orpanmdeno 10 cexkymH-
JAaMu

Habop TecTOoBBIX HaHHBIX:
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Bxonuwie namnbie | Pesyabrar paboThl HpoOrpaMMBbL
0050

-100 -100 50
0 -100 50
-100 0 50 31000
0 0500

0 100 400
0 200 300
0 300 200 785000
0 100 200
100 100 200 165000
-500 -500 400
-500 500 400
500 -500 400
500 500 400 2011000
00100

0 200 100

0 400 100

0 600 100

0 800 100
200 0 100
200 200 100
200 400 100
200 600 100
200 800 100
400 0 100
400 200 100
400 400 100
400 600 100
400 800 100 471000

Pemenne 3amaun Ha a3bike Python c mcnonbp3oBanmem me-
toga Moute-KapJio:

Aemop pewenus - npuep 3aKA0UUMEABHOZ0 MYDPE OAUMNUGIYE 10
unopmamuxe, Anexceti Hueepotinen, 9 xaace, 2. Kocmpoma



import sys
import random

for i in check.split(’'\n

)
)

def main():

check = sys.stdin.read()

O = [list(map(int, i.strip().split()))

lanin = ymin = 10%%9

xmax = ymax = — 10x%x9

z = ]

for in O:
if = []:

continue

z.append(_)
if [0]— [2]<xmin: xmin = [0]— [2]
if [1]— [2]<ymin: ymin = [1]— [2]
if [0]+ [2]>xmax: xmax = _[0]+ [2]
if [1]+ [2]>ymax: ymax = [1]+ [2]

n = len(z)

dx = xmax — xmin

dy = ymax — ymin

insie points = 0

d = 1180000

for i in range(d):
x = xmin + int(dx * random.random ()
y = ymin + int(dy % random.random ()
inside = False

for j in range(n):

if (x=z[J][0]) *x2 + (y=z[j][1]) **2 <= z[j][2]*%2:

inside = True
break
if inside:
insie points 4+=1

print(round(dx % dy / d % insie_ points / 1000) % 1000)

return —1

main ()
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